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ПОРТАЛ РАБОТА РОССИИ – РАБОТОДАТЕЛЯМ



[bookmark: _GoBack]Государственное казенное учреждение «Республиканский центр занятости населения» Луганской Народной Республики приглашает работодателей воспользоваться единой цифровой платформой в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России». 
Портал Работа России – это общероссийская база резюме и вакансий, позволяющая работодателям найти лучшего работника в любой точке России.

· пройдите регистрацию на trudvsem.ru путем создания личного кабинета и внесения регистрационных данных работодателя (вход осуществляется через портал «Госуслуги»)
· размещайте вакансии самостоятельно и просматривайте отклики на них
· просматривайте резюме соискателей с целью подбора кадров
· размещайте формы отчетности, обязательные для предоставления в государственную службу занятости
Все услуги портала «Работа России» бесплатные.
Для получения помощи при регистрации на портале «Работа России» обращайтесь в территориальные отделения ГКУ «РЦЗН ЛНР». Адреса и контактные телефоны территориальных отделений ГКУ «РЦЗН ЛНР» размещены в разделе РЦЗН – Отделения.

! Напоминаем, что согласно пункту 3 статьи 53 Федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации» запрещается распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей сведения дискриминационного характера, а именно указывающие на какое бы то ни было прямое или косвенное ограничение прав или установление прямых или косвенных преимуществ в зависимости от пола, расы, национальности, языка, цвета кожи, происхождения, инвалидности, имущественного, семейного, социального и должностного положения, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, а также другие обстоятельства, не связанные с деловыми качествами работников, за исключением случаев, если право или обязанность устанавливать такие ограничения или преимущества предусмотрены федеральными законами.
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